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ВСТУП 

  Актуальність теми. В  процесі  становлення  сучасних  господарювання  

страхування  постало  як  один  із  стабілізаторів  процесу  суспільного  

відтворення.  Створення  страховиками  потужних страхових  фондів  за  

рахунок  акумулювання  фінансових ресурсів страхувальників та активна 

інвестиційна політика трансформують страховика в потужний елемент 

розвитку економіки.  Однак  для  забезпечення  стабільної  діяльності  

компанії  та  захисту  майнових  інтересів  страхувальників  необхідно  

створити  виважений  підхід  до  формування страхових резервів. Зважаючи 

на це актуалізується значення та роль бухгалтерського обліку та аудиту 

формування та розміщення страхових резервів страхових компаній як 

важливого фінансового важеля забезпечення їх фінансової стійкості та 

платоспроможності. 

Мета і завдання дослідження. Мета даної роботи полягає в вивчені 

основних шляхів удосконалення обліку та аудиту страхових резервів 

страхових компаній на основі вивчення їх організаційно-методологічних 

принципів. 

Для досягнення мети в роботі поставлені і вирішені наступні задачі: 

 дослідити економічну та облікову сутність і класифікацію 

страхових резервів страховиків; 

 узагальнити порядок формування та розміщення страхових 

резервів згідно нормативних вимог; 

 систематизувати основи обліку та аудиту  страхових резервів 

страхових компаній, 

 вивчити порядок документування, обліку операцій із страховими 

резервами та їх розкриття в звітності страховиків, 

 представити методику та організацію аудиту страхових резервів 

страхових компаній, 

 запропонувати напрями удосконалення обліку та аудиту страхових 

резервів в умовах використання інформаційних технологій. 



Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методика і 

організація обліку та аудиту страхових резервів страховиків. В якості об’єкту 

дослідження обрано ХФ «АСК «ІНГО України». 

Методика дослідження. Теоретичною і методологічною основою 

дослідження є законодавчі акти України, постанови Уряду, розпорядження 

Нацкомфінпослуг, міжнародні стандарти бухгалтерського обліку. У процесі 

написання кваліфікаційної роботи використовувалися наукові статті 

провідних українських і зарубіжних вчених, матеріали науково-практичних 

конференцій, облікові і звітні дані «АСК «ІНГО України». 

Обсяг і структура роботи. У вступі обґрунтована актуальність теми, 

визначена мета, основні задачі, об'єкт дослідження та його методика. 

У першому розділі кваліфікаційної роботи вивчено економічну та 

облікову сутність, класифікацію страхових резервів, а також теоретичні та 

методичні основи їх  обліку та аудиту. 

У другому розділі кваліфікаційної роботи надана характеристика 

документального оформлення, синтетичного і аналітичного обліку операцій 

зі страховими резервами, розкриття інформації про обсяги страхових резервів 

в звітності «АСК «ІНГО України» та їх вплив на розмір оподаткованого 

прибутку страховиків. 

У третьому розділі кваліфікаційної роботи наведена послідовність 

проведення аудиторської перевірки та методика ініціативного аудиту  

формування та розміщення страхових резервів в контексті виконання завдань 

з надання впевненості, результати їх аналітичного дослідження та надані 

рекомендації щодо удосконалення обліку та аудиту в умовах використання 

сучасних інформаційних технологій.  

 У четвертому розділі кваліфікаційної роботи кваліфікаційної 

розглядаються питання організації охорони праці та заходів щодо 

поліпшення її умов в ХФ «АСК «ІНГО України». 

У висновку сформульовані основні висновки та пропозиції з обліку 

та аудиту страхових резервів страховиків.  
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